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A Deák térig tartó több százezres tömeg meséjét még a legnagyobb szájú ellenzéki megmondóemberek is
cáfolták.
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Háborús menet után számháború: Magyar Péter legfontosabb feladata most az, hogy a brüsszeli vezetést
meggy?zze valahogy arról, mennyivel többen voltak a tiszás rendezvényen, mint a Békemeneten. Azon talán senki
nem lep?dött meg, hogy különböz?, hitelt kevésbé érdeml? felvételekkel megpróbálja elhitetni mindenkivel a két-
háromszázezres tömeget, az azonban már tiszás füllel is döbbenetes, hogy állítólag a H?sök terét?l egészen a
Deák térig tartott a hömpölyg? tömeg. Ezek után már csak egy ébren töltött éjszaka választja el Magyar Pétert
attól, hogy egészen Sátoraljaújhelyig terjessze ki a képzeletbeli tömegét. Nos, a tömeg ugyan nem hömpölygött,
ellenben az elmosódott pixelek annál inkább azon a fotón, amit egy utasszállító repül?b?l készítettek, és amit úgy
mutogat körbe a tiszás vezér, mint egy világbajnoki serleget. A fotó már aznap, az els? pillantásra is gyanúsnak
t?nt, hiszen az Oktogon szinte elt?nt Budapestr?l és az emberek is egy-két nagykövetség udvarán sétálgattak a
felvétel tanúsága szerint. Az Andrássy út is rövidebbnek t?nt a megszokottnál, míg az út menti fáknak eközben
senki nem szólt, hogy ?sz van és már nem divatos a zöld lombkorona sem.

Mire valahogy átvészelte ezt a pár napot, Magyar Péter egy újabb üggyel nézett szembe: az általa megosztott
egyik fotón nem volt víz a Városligeti-tóban, a másikon pedig már volt. Ezt valamelyest megpróbálták a
csapadékkal magyarázni, de a rejtély máig megoldatlan – talán jobb lett volna azzal magyarázni, hogy id?közben
az érdektelenségt?l szomorú tiszások könnyeivel telt meg a tó medre. A vitatott fotó ügyére most sikerült pontot
rakni, amikor mélyrehatóbb elemzéseket is elvégeztek a felvételen. Az értékelés szerint vagy digitálisan
manipulálták a képet, vagy a résztvev?k annyira egyenes vonalban sétáltak a háborús meneten, akár a
legfegyelmezettebb katonák a front el?tt. A fotón lév? tömeg színösszetétele is megbukott a vizsgán: vagy kamu a
fotó, vagy a menet egyharmadának szóltak, hogy pontosan ugyanolyan ruhát kell viselni – és egyt?l egyig be is
tartották. Ha a fotó szerkesztéséhez mesterséges intelligenciát használtak, akkor külön arcátlan, hogy az a Magyar
Péter veri az asztalt a mesterséges intelligenciát használó mémoldalak miatt, aki maga is ilyen manipulálásra adott
parancsot. Ha pedig egy mezei képszerkeszt? szoftverrel hamisítottak, akkor biztosan nem kap kekszet délután a
kivitelez?.

Magyar Péter politikai tapasztalatánál már csak a türelme csekélyebb, emiatt fordulhat el? az, hogy legtöbbször
saját magát járatja le. A vártnál valamelyest kevesebben vettek részt a háborús meneten, ezért dühében hibát
hibára halmoz, és újabb képtelenségekkel licitál rá a korábbi állításaira. Olyan szintre jutott el, hogy azt már tényleg
csak egy-két lefizetett ellenzéki firkász hajlandó átvenni. A Deák térig tartó több százezres tömeg meséjét még a
legnagyobb szájú ellenzéki megmondóemberek is cáfolták. Jámbor András például a Kodály köröndr?l posztolt
képet, állítása szerint pedig a menet végén volt. Magyar Pétert az sem érdekelte, hogy a balliberális sajtó is él?ben
közvetítette a háborús menetét, így azokból is jól látszódott az ordas nagy hazugsága. A düh olyan szinten
elvakította, hogy elárulja saját magát. Ha így halad, még Joe Biden volt amerikai elnököt is túlszárnyalhatja, aki a
ciklusa utolsó évében ahányszor csak kinyitotta a száját, tálcán kínált néhány százalékot Donald Trumpnak a
felmérésekben. A Tisza Párt els? embere rendre telesírja a médiát, hogy ki akarják ?t csinálni, de a valóság az,
hogy Magyar Péternek nincs szüksége rosszakarókra, kivégzi ? saját magát.
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